

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

6704 *Corrección de errores de la Resolución de 1 de marzo de 2010, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se publican las ayudas y subvenciones concedidas en el cuarto trimestre de 2009.*

Advertido error en la Resolución de 1 de marzo de 2010, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se publican las ayudas y subvenciones concedidas en el cuarto trimestre de 2009, en la página 28281 del BOE número 71, de fecha 23 de marzo de 2010, se transcribe la oportuna corrección:

Donde dice:

«336A831 08 12 11	Federación Española de Baloncesto.	Q2878005D	1.000.000,00	Obras, inversión en software y aparatos electrónicos diversos, preparación copa del mundo.»
-------------------	------------------------------------	-----------	--------------	---

Debe decir:

«336A831 08 12 11	Federación Española de Baloncesto.	Q2878005D	1.000.000,00	Organización campeonato del mundo y financiación programa ADO.»
-------------------	------------------------------------	-----------	--------------	---